
2023年柚子活动教案大班(精选7篇)
作为一位无私奉献的人民教师，总归要编写教案，借助教案
可以有效提升自己的教学能力。教案书写有哪些要求呢？我
们怎样才能写好一篇教案呢？以下是小编为大家收集的教案
范文，仅供参考，大家一起来看看吧。

柚子活动教案大班篇一

1、激发幼儿参与音乐活动的兴趣，体验帮助老人的快乐。

2、培养幼儿合作演奏能力，发展幼儿对音乐的'感受力、表
现力。

3、学习演唱歌曲，表现歌曲的诙谐、风趣。

4、愿意跟随教师和音乐在老师的引导下用自然、连贯的声音
唱歌，情绪愉快地参加音乐活动。

5、在学习歌表演的基础上，结合游戏情节，注意随着音乐的
变化而变换动作。

1、重点让幼儿懂得关心帮助老人的道理。

2、难点是要求幼儿合作演奏。

1、老奶奶头饰一个，带有字宝宝的鸡蛋图片、母鸡图片、青
菜图片、小鱼图片、萝卜、黄瓜、西红柿模型，蚕豆、毛豆、
小豌豆图片、菜篮子各一个。

2、节奏乐谱：

3、铃鼓、沙锤、大鼓、钹打击乐器若干。



4、歌曲磁带：《我帮奶奶去买菜》

本活动对中班孩子来说，一课时难以完成。针对中班孩子的
年龄特点和智力发展水平，我把此活动分为2次活动来进行。

柚子活动教案大班篇二

一、设计思路：

小班幼儿对外界事物非常感兴趣，尤其是汽车，幼儿非常乐
于玩模仿开车的游戏，对汽车玩具爱不释手。我们就抓住这
一点，以《汽车开来了》为学习活动方案，组织幼儿在游戏
娱乐的同时获取自我认知，身体运动，自然观察等智能方面
的相关发展。

二、活动目标：

1、培养幼儿参加音乐活动的兴趣。

2、引导幼儿安静的'倾听，能根据歌词内容配上相应的动作，
增强节奏感。

3、学唱歌曲，加深对交通安全的认识。

三、环境创设与材料：

录音机、磁带、交通标志、玩具汽车，自制的人行横道线、
红绿灯。

四、活动重点与难点：

分清红、绿灯的作用

五、活动过程：



1、出示红绿灯标志，引出谈话主题：我们为什么要遵守交通
规则？平时怎样做才能不会发生危？（幼儿自由讨论）

老师小结：遵守交通规则很重要，穿马路时要看清红绿灯，
让幼儿认识并知道斑马线是行人过马路的交通标志。引导幼
儿说说在生活中因不遵守交通规则而发生的事故。

2、欣赏歌曲《汽车开来了》，组织幼儿讨论歌曲内容：歌曲
里唱了什么？有哪些交通规则？（看见红灯不要跑，看见绿
灯慢慢跑）

3、学唱歌曲，引导幼儿编配动作，激发幼儿的学习兴趣。

4、幼儿边唱歌曲，边表演。

六、活动延伸：

组织幼儿玩游戏《红绿灯》，根据信号走、跑交替。

柚子活动教案大班篇三

教案是教师教学的重要组成部分，它是教师对教学活动的设
计和安排，是帮助学生有效学习的指南。通过实施教案活动
能够促进学生的学习兴趣，提高学习效果。在教学实践中，
我深刻体会到了教案活动的重要性，并获得了一些宝贵的经
验和体会。

第二段：教案设计的重要性

教案设计是一项精心策划的过程，在设计教案时，要考虑到
学生的年龄特点、学习需求以及教材的内容，以确保教学活
动的有效性和具体实施的可行性。在我的教学实践中，我意
识到没有一个合理的教案设计，教学活动很可能引发学生的
注意力不集中、理解能力不强等问题，进而影响教学效果。



因此，我充分认识到了教案设计对于教学活动的重要性。

第三段：教案活动的设计要点

在教案活动的设计中，我意识到了几个重要的要点。首先，
教案的目标要明确，要清楚指导学生从“不会”到“会”的
学习过程。其次，要合理安排课堂时间，尽可能地利用学生
的学习时间，以每个环节任务的完成情况来评估学生的学习
效果。最后，要注重教学方法的选择和运用，根据学生的学
习阶段和认知能力选择不同的教学方法，以激发学生的学习
兴趣和积极性。

第四段：教案活动的实施难点与解决办法

在教案活动的实施过程中，我也遇到了一些困难。其中一个
是教学环境的限制，有时班级的座位安排不合理，影响了学
生的学习积极性。另一个是学生自身的差异性，有的学生对
某些知识点的理解速度较快，而有的学生理解起来较慢。为
了解决这些问题，我通过调整教学环境和采用个别辅导的方
式，逐渐改善了学生的学习情况，提高了教学效果。

第五段：结语

通过实施教案活动，我不仅深刻体会到了教案设计的重要性，
还积累了一些宝贵的经验和体会。在未来的教学实践中，我
将更加注重教案的设计，合理安排课堂时间，灵活运用教学
方法，同时注重个别差异的教学，以提高学生的学习效果和
教学质量。

柚子活动教案大班篇四

集体活动是指一群人共同参与的活动，它既可以用于学校教
育，也可以用于企业培训等场合。近期，我在学校担任班主
任的角色，负责组织并指导学生们参与各种集体活动。通过



这段时间的实践，我深刻体会到了集体活动教案的重要性，
同时也从中获得了许多心得体会。

第二段：教案的重要性

编写的教案是集体活动的重要组成部分之一。教案的编写不
仅要围绕活动目标和内容展开，还要有详细的步骤安排和教
学方法选择。在我组织中学生们参与一个团队游戏的集体活
动时，教案起到了指导和安排的作用。通过事先详细规划活
动的流程和目标，我更能够清晰地传达给学生们，让他们知
道他们需要做什么，如何做，以及达到什么样的效果。教案
的清晰编写不仅能提高学生的参与度，还能帮助学生更好地
理解、掌握活动的核心内容。

第三段：心得体会

在实践中，我发现教案中的教学方法选择比重要。在集体活
动中，不同的教学方法能够带给学生们不同的体验和收获。
例如，在一次队列游戏中，我选择使用了竞争的教学方法。
通过设置一些竞赛项目，激发了学生们的动力和兴趣，让他
们在活动中全力以赴，并通过比赛取得优异的成绩。而在另
一次合作性的集体活动中，我选择了合作的教学方法。通过
让学生们分成小组合作完成任务，培养了他们的团队合作能
力和沟通能力。通过选择不同的教学方法，我发现学生们在
集体活动中展现出了不同的潜能和优势。

第四段：改进的方向

在实践过程中，我也意识到了一些可以改进的方向。首先，
教案中的时间安排可以更加合理和充分。有时候，由于活动
的进行时间紧张，我可能会不得不放弃一些预定的环节，导
致有些活动目标没有完全实现。因此，今后我会更加充分考
虑活动时间的安排，确保每一个环节都能够得到充分的发挥。
另外，我也意识到教案需要更加细致入微地规划和安排，以



适应不同学生的需要和特点。

第五段：结语

通过这段时间的实践，我深刻体会到了集体活动教案的重要
性，同时也从中获得了许多心得体会。教案的编写和教学方
法的选择起到了指导学生、提高参与度和培养团队合作能力
的作用。同时，通过不断改进教案的细节和时间安排，我们
可以更好地激发学生的潜能和优势。集体活动教案的成功，
不仅体现在活动本身的效果上，更是通过活动让学生们在实
践中提高自己的能力和素质。因此，我们应该重视集体活动
教案的编写和实施，并根据实际情况进行不断地改进和完善。

柚子活动教案大班篇五

教案活动是教师备课的重要环节，也是教学过程的指南。通
过编写、实施和反思教案活动，教师不断提高自己的教学能
力，进而提高学生的学习效果。在这一过程中，我深感到教
案活动的重要性和有益性，也积累了许多心得体会。

首先，编写教案有助于我全面理解和把握教材。在编写教案
的过程中，我需要详细阅读教材，并提取出关键的知识点和
技能要求。通过反复推敲和思考，我能够更清晰地理解教材
的内容，找到不同知识点之间的联系，并深入思考如何呈现
给学生。这样一来，我能够更好地理解整个教学过程，做到
心中有数，为课堂上的解决问题提供了坚实的理论基础。

其次，编写教案有助于我提高教学设计的质量。在编写教案
的过程中，我需要细致地分析教学目标、教学内容和教学过
程，确定最佳的教学方法和教学手段。这不仅需要我对教学
理论的熟悉和运用，还需要我对学生的情况进行充分的考虑。
通过这样一次次的设计和调整，我逐渐形成了一套行之有效
的教学模式，提高了自己的教学设计能力，使教学更加针对
性和有效性。



再次，实施教案活动有助于我提高课堂管理和教学技巧。教
案不仅仅是概念的呈现，还需要具体的实施。在教学过程中，
我需要灵活运用各种教学方法和教学手段，根据学生的情况
进行及时调整。我还需要处理好学生之间的关系，保持课堂
秩序，提高学生的参与度和学习效果。通过实际的教学实践，
我能够不断锻炼和提高自己的课堂管理和教学技巧，使学生
能够更好地学习和发展。

最后，反思教案活动能够帮助我发现问题并改进教学。在实
施教案活动后，我会进行全面的反思和评估，并将自己的教
学情况与预期目标进行对比和分析。通过反思，我能够发现
自己的不足之处，进一步改进教学方法和教学手段。我还会
积极寻求同事和学生的反馈意见，从他们的角度看待教学问
题，并进行及时调整。通过不断地反思和改进，我能够不断
提高自己的教学水平和学生的学习效果。

总之，教案活动是提高教学质量的重要途径。通过编写、实
施和反思教案活动，我能够全面理解教材，提高教学设计的
质量，改进课堂管理和教学技巧，并不断发现问题并进行调
整。我相信，在不断的实践中，我能够不断提高自己的教学
能力，为学生提供更优质的教学服务。

柚子活动教案大班篇六

1.使幼儿了解感冒的起因及人体的影响。

2.让幼儿知道预防感冒的小常识。

让幼儿知道预防感冒的小常识,提高幼儿预防感冒的'意识,从
而更好保护好自己活动准备活动准备:挂图一幅音乐健康歌活
动过程活动过程:

一、引导幼儿观察画面:



教师:图中天下雨了,乐乐不爱打伞,总喜欢到房子外面去淋雨,
还到处跑来跑去,把身上的衣服全部淋湿了,妈妈看见了很生
气的批评乐乐。

小朋友你们知道乐乐为什么被妈妈批评?

幼儿答:因为乐乐出去淋雨把衣服淋湿是不对的,会感冒的。

教师答:好,真棒!

幼儿答:鼻塞、流鼻水、发烧、不想吃饭、想睡觉、、、教师
提问:患了感冒怎么办?

幼儿答:冷了多穿些衣服、睡觉时要盖好被子,不能洗冷水澡、
、、、

三、教师小结:我们的小朋友年纪小,是还在长身体的时候,抵
抗力差,容易感冒,感冒还会影响学习。因此小朋友要注意天
气的变化,冷了多穿衣服,热了减衣服,睡觉时要盖好被子,不
能到外面淋雨,还有感冒了不能对着别人打喷嚏哦。但是小朋
友患了感冒也不用怕,乖乖听医生的话,按时吃药,打针,多休
息,多喝温开水,感冒很快就会好了,最重要的是我们的小朋友
一定要多晒晒太阳,平时多跑跑步,多锻炼身体,增强我们的身
体抵抗力,这样我们就会变成健康小超人。

四、播放健康歌让孩子感受健康是快乐的。

教学反思引用提问的方式让孩子积极发表自己的想法, 通过
课程学习怎样才能预防感冒教育孩子平时要加强锻炼,增强抵
抗感冒的能力,使我们的身体更健康。

柚子活动教案大班篇七

教案活动是教师备课中重要的一环，它能够帮助教师规划和



实施有效的教学，提升学生的学习效果。在过去的一段时间
里，我参与了一场关于教案活动的培训，通过理论学习和实
践操作，我对教案活动有了更深的理解与体会，下面我将分
享我的心得体会。

第二段：教案活动的重要性

教案活动不仅是教师备课的一部分，更是提高教学质量和效
果的关键。一份好的教案能够使教师有条不紊地进行教学，
使学生的学习更加有效。教案活动通过对教学目标、教学内
容、教学方法以及评价方式的规划，能够帮助教师明确教学
的目标，选择合适的教学内容和教学方法，并能够对学生的
学习效果进行准确评价。

第三段：教案活动的注意事项

在进行教案活动时，需要注意以下几个方面。首先，教师需
要从学生的角度出发，思考学生的需求和特点。教师应该根
据学生的年龄、认知水平和学习情况，设计适合他们的教学
目标和内容。其次，教师要注重培养学生的学习兴趣和主动
性，设计一些趣味性的教学活动，激发学生的学习热情。此
外，教师还需要合理安排教学时间和教学步骤，确保教学过
程的连贯性和流畅性。最后，教师要善于进行教学反思，不
断改进自己的教学方法和教学效果，提高教学质量。

第四段：教案活动对教师的影响

参与教案活动对我作为一名教师的影响是深远的。首先，教
案活动使我对教学有了更深入的思考。在设计教案的过程中，
我不仅要考虑课程要求和学生的需求，还要考虑如何使学生
能够有效地吸收和掌握知识。其次，教案活动让我认识到教
学需要不断创新。教案活动中的案例分享和讨论，使我了解
到一些新的教学方法和策略，让我对传统的教学方法进行了
反思和改进。最后，教案活动培养了我教学中的专业能力和



沟通能力。通过与其他教师的交流和合作，我学到了许多关
于教学的经验和技巧，也更加了解到教学是一个团队合作的
过程，需要与学生、家长和同事进行良好的沟通和合作。

第五段：总结

教案活动是一项重要的教学活动，它能够帮助教师规划和实
施有效的教学，并提高学生的学习效果。在参与教案活动的
过程中，我认识到教案活动对提高教学质量和效果的重要性，
也通过分享与其他教师的交流和合作，提高了自己的教学能
力和专业素养。在今后的教学实践中，我将更加重视教案的
设计和实施，不断改进教学方法和效果，为学生提供更好的
学习环境和条件。


